EBRD paydaşları için topluluk katılımı e-öğrenme kursu
Tüm kurs kullanıcıları için teknik kılavuz

Bu kısa teknik kılavuz tüm kurs kullanıcıları içindir. Kurs özelliklerinin netleştirilmesine ve öğrenme deneyiminin optimize edilmesine yardımcı olur. Tüm adımların açıkça açıklandığı kursta daha fazla rehberlik bulunabilir.
Ekranınızı optimize etme
Görünürlüğü ve kullanım kolaylığını artırmak için aşağıdaki eylemleri öneriyoruz:
· Kurs, etrafında mavi bir çerçeve bulunan EBRD e-öğrenme platformunda sunulmaktadır. Kursa ayrılan alan miktarını optimize etmek için, ekranınızın üst kısmındaki tarayıcı araç çubuğunuzu simge durumuna küçültmenizi veya kursu tam ekran modunda görüntülemenizi öneririz.
· Kurs, her sayfayı yukarı ve aşağı kaydırmanızı gerektirir. Kurs bölmesinin bilgisayar ekranınızda tamamen görünmesini sağlamak için ekranlarınızdakilerin boyutunu azaltmanızı (ör. %67'ye) öneririz. Bu şekilde çerçevenin dışında değil yalnızca içinde yukarı ve aşağı kaydırmanız gerekecektir.
Temel bilgi özellikleri
Kursu anlamanıza yardımcı olmak ve ilgili bilgi ve rehberliğe erişim sağlamak için bazı özellikler sağlanmıştır: 
· Gezinme paneli: Kurs bölmesinin sol üst tarafında üç paralel çizgi vardır. Buraya tıklarsanız her modülün başlıklarını içeren ders gezinme panelini bulacaksınız.
· Kaynak kitaplığı: Bu, kurs boyunca indirilebilir tüm materyalleri tek bir yerde içerir. Gezinme panelinin altındaki ‘Kaynaklar’ simgesine (ataş imi) tıklayarak erişilebilir.
· Sözlük: Bu, uluslararası standartlarda kullanılan terminolojiye veya özellikle EBRD tarafından kullanılan terminolojiye aşina olmayan biri için açık olmayabilecek teknik kelimeler içerir. Sözlük, kursun başlangıcında tek bir belge olarak indirilebilir (Pratik Noktalar başlıklı bölümde) Not: Sözlüğe, gezinme panelinin altındaki ‘sözlük’ simgesinden erişilemez.
Etkileşimli özellikler
· Yalnızca bir sayfadaki tüm etkileşimli özellikleri (yani sekmeler, testler, etkileşimli grafikler ve resimler ve videolar) keşfederseniz kursta ilerleyebileceğinizi lütfen unutmayın.
· Tüm indirmeler isteğe bağlıdır. İndirilenler kurs boyunca ve Kaynak Kitaplığı'nda uygun şekilde etiketlenmiş olsa da, dosyaları kendi bilgisayarınıza indirdiğinizde gerçek dosya adlarının rastgele sözcük ve sayılardan oluştuğunu lütfen unutmayın. Bilgisayarınıza indirirken her dosyayı yeniden adlandırmanızı önemle tavsiye ederiz, böylece bunları sistematik bir şekilde saklayabilirsiniz (örn. dosya numarası + içerikle ilgili anahtar kelime).


